
Az MDT Háziorvosi Munkacsoportja Terápiás Műhelyének 

állásfoglalása 

A cukorbetegek gondozása legszélesebb körben a háziorvos holisztikus gondozása során 

valósulhat meg. Hazánkban több százezer cukorbeteg gondozását a háziorvosok önállóan, 

vagy a szakambulanciák alkalmi javaslatai alapján végzik. Érthetetlen számunkra, hogy a 

diabetológiai licenszvizsga háziorvosi szakvizsgára való ráépíthetősége nem szerepel a 

rendelet-tervezetben.  Az ügy népegészségügyi jelentőségére tekintettel kérjük ennek 

pótlását! 

Támogatjuk és tevékenyen részt veszünk a telemedicinális lehetőségek diabetológiában való 

alkalmazásának elterjedésében és fejlesztésében. Bár véleményünk szerint a személyes 

orvos-beteg kapcsolat nem nélkülözhető, a telemedicina segítségével a találkozások ritkábbá 

válhatnának, ugyanakkor a vizitek tartalmasabbak, interaktívabbak lehetnének. A 

nemzetközi vizsgálatok alapján a telemedicina alkalmazása egyértelműen 

költséghatékonynak bizonyult. 

Kérjük az analóg inzulinok rendelhetőségének felülvizsgálatát az eddigi tapasztalatok és a 

diabetológus szakma javaslatainak figyelembevételével! 

Támogatjuk az edukációval kapcsolatos valamennyi törekvést. Vizsgálatok igazolják, hogy a 

betegek nem gyógyszeres kezelése alapvető fontosságú a betegség hosszú távú kimenetele 

szempontjából, ugyanakkor igen költséghatékony. Az ezt segítő beteg-edukáció azonban 

megfelelő finanszírozás hiányában csak esetlegesen érhető el betegeink számára. Kérjük a 

szakambulanciák betegedukációs tevékenységének megfelelő finanszírozását!                           

A háziorvosi praxisokban nagy segítség lenne dietetikus, vagy edukátor alkalmazása, akár 

részmunkaidőben is, az úgynevezett „degresszió „- által „elveszett”pénzösszegek terhére. 

Kérjük az MDT segítségét, hogy ennek feltételei valóban megteremtődjenek!                                                                                                         

Szándékunk szerint bevonjuk a háziorvosi ápolónőket is a betegedukációba és a szűrési 

tevékenységbe. Ennek érdekében pontszerző továbbképzéseket szervezünk.  

Vállaljuk egy egységes informatikai adatbázis kezelő rendszer „cukorbeteg regiszter” kidolgozását. 

Vállaljuk egy kivizsgálási, kezelési és ezzel párhuzamosan futó edukációs algoritmus kidolgozását, 

melyet az MDT véleményezése után eljuttatunk háziorvos kollégáinkhoz.  

A Háziorvosi Munkacsoport szándéka   a mostanihoz  hasonló szakmai egyeztetések tartása   a 

továbbiakban is, a magasabb szintű diabetológiai ellátás érdekében. 

 

 

 



A jelenlévő 200 fő háziorvos, belgyógyász és diabetológus nevében: 

Dr. Oláh Ilona, a munkacsoport vezetője,  

Dr. Pénzes János és Dr. Rosta László, vezető-helyettesek,                                                                

Dr. Kajetán Miklós, Dr. Preiszinger Andrea, Dr. Rinfel József, Dr. Torzsa Péter vezetőségi 

tagok  
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